



Anexa nr. 8 la HCL nr. _____

CAP. I. TAXE SPECIALE

Art. 1 Taxa de salubritate

(1) Prezenta taxă este instituită ca taxă specială în temeiul prevederilor art. 484 alin. (1) și (2) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, art.30 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr. 101/2006, republicată - serviciului de salubritate a localităților, fiind fundamentată pe necesitatea asigurării prestațiilor efectuate pentru salubritatea localității, de care beneficiază întreaga comunitate locală și individual, cei care nu detin un contract individual de salubritate.

(2) Taxa de salubritate este datorată numai de persoane fizice – locuitori ai comunei Albesti, judet Constanta.

(3) Toate persoanele juridice care își desfășoară activitatea permanentă sau temporară pe teritoriul administrativ al comunei Albesti, judet Constanta nu plătesc taxa de salubritate – dar trebuie să aibă încheiate contracte directe cu prestatorii de servicii specializați pentru ridicarea, transportul, depozitarea și neutralizarea deșeurilor produse. Persoanele juridice sunt obligate să contracteze și să efectueze acțiunile necesare de dezinsecție și deratizare a sediilor și punctelor de lucru ori de câte ori este necesar.

(4) Cuantumul taxei este de: **9 lei/lună/persoane fizice.**

(5) Sunt scutite de la plata taxei de salubritate următoarele categorii de contribuabili:

a) veteranii de război, vădulele de război și vădulele nerecăsătorite ale veteranilor de război;

b) persoanele cu handicap grav sau accentuat, persoanele încadrate în gradul I de invaliditate și reprezentanții legali ai minorilor cu handicap grav sau accentuat și ai minorilor încadrați în gradul I de invaliditate.

(6) Scutirea de la plata taxei de salubritate, se acordă pe bază de cerere, proporțional cu perioada rămasă până la sfârșitul anului, începând cu luna următoare celei în care persoana în cauză prezintă actele prin care se atestă încadrarea întruna din categoriile sus menționate. Copia certificată a actului rămâne ca document oficial la compartimentul de specialitate al autorității administrației publice locale.

(7) În cazul persoanelor cu handicap, scutirea de la plata taxei de salubritate se stabilește pe baza listelor transmise de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța, cât și a cererilor depuse de persoanele îndreptățite, urmând ca aceasta să fie aplicată începând cu luna următoare celei în care au fost depuse datele menționate anterior.

(8) Scutirea se acordă persoanelor deținătoare de legitimații de veterani de război.

(9) Contribuabilii au obligația de a depune o declarație la compartimentul de impozite, taxe și executări silite, în termen de 30 de zile de la data apariției oricărei modificări în ceea ce privește numărul de persoane care locuiesc în imobil.

(10) Declararea se va face pe propria răspundere sub sancțiunile aplicate faptei de fals în actele publice.

(11) În vederea scăderii de la plata taxei de salubritate persoana interesată va depune o cerere la care va anexa documente justificative. Scăderea de la plata taxei de salubritate se face începând cu data de întâi a lunii următoare celei în care se face dovada că nu a mai locuit pe raza comunei Albesti. În lipsa acestor date scăderea se va realiza începând cu data de întâi a lunii următoare celei în care se depune cererea.

(12) Impunerea la plata taxei de salubritate se face începând cu data de întâi a lunii următoare celei care este menționată în declarație.

(13) Contribuabilii, persoane fizice, sunt obligați să depună declarația de impunere, chiar dacă aceștia sunt scutiți de la plata taxei de salubritate.

(14) În caz de deces scăderea taxei de salubritate se efectuează cu data de întâi a lunii următoare apariției acestei situații și necesită depunerea copiei după certificatul de deces.

Taxa de salubritate se plătește în 2 rate egale, respectiv:

a) rata I, până la data de 31 martie inclusiv;

b) rata a II-a, până la data de 30 septembrie inclusiv.

(15) Taxa de salubritate de până la 50 de lei inclusiv, se plătește integral până la primul termen de plată.

(16) În cazul modificărilor intervenite după împlinirea termenului de plată, respectiv 30 septembrie, depunerea declarației și plata taxei se efectuează în termen de 30 de zile de la data modificării intervenite.

(17) Pentru neplata la termenele scadente, se datorează după aceste termene majorări de întârziere în cuantum de 1%, calculate pentru fiecare lună sau fracție de lună, începând cu ziua imediat următoare termenului de scadentă și până la data stingerii sumei datorate, inclusiv.

(18) Constituie contravenții următoarele fapte:

-depunerea peste termen a declarațiilor;

-nedepunerea declarațiilor;

-depunerea declarațiilor cu informații eronate.

(19) Contravențiile prevăzute mai sus se sancționează cu amendă de la 73 lei la 292 lei.

(20) Responsabilitatea încasării taxei, controlului, constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor revine Comportamentului de Impozite, Taxe și executări silite.

Art. 2 Taxa de mediu

(1) Prezenta taxă este instituită ca taxă specială în temeiul prevederilor art. 484 alin. (1) și (2) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal și art.30 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, fiind fundamentată pe necesitatea asigurării prestațiilor efectuate pentru îmbunătățirea și păstrarea calitatii

mediului inconjurator al localității, de care beneficiază întreaga comunitate locală și individual.

(2) Taxa de mediu este datorată de persoane fizice – locuitori ai comunei Albesti și persoane juridice - cu sediul sau punct de lucru în comuna Albesti.

(4) Cuantumul taxei de mediu este de: **10** lei/gosp./an - pentru persoane fizice și de **30** lei/gosp./an pentru persoanele juridice.

(5) Sunt scutite de la plata taxei de mediu următoarele categorii de contribuabili:

a) veteranii de război, vădulele de război și vădulele nerecăsătorite ale veteranilor de război;

b) persoanele cu handicap grav sau accentuat, persoanele încadrate în gradul I de invaliditate și reprezentanții legali ai minorilor cu handicap grav sau accentuat și ai minorilor încadrați în gradul I de invaliditate.

(6) Scutirea de la plata taxei de mediu se acordă pe bază de cerere, proporțional cu perioada rămasă până la sfârșitul anului, începând cu luna următoare celei în care persoana în cauză prezintă actele prin care se atestă încadrarea întruna din categoriile susmenționate. Copia certificată a actului rămâne ca document oficial la compartimentul de specialitate al autorității administrației publice locale.

(7) În cazul persoanelor cu handicap, scutirea de la plata taxei de mediu se stabilește pe baza listelor transmise de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța, cât și a cererilor depuse de persoanele îndreptățite, urmând ca aceasta să fie aplicată începând cu luna următoare celei în care au fost depuse datele menționate anterior.

(8) Scutirea se acordă persoanelor deținătoare de legitimații de veterani de război.

(9) În vederea scăderii de la plata taxei de mediu persoana interesată va depune o cerere la care va anexa documente justificative. Scăderea de la plata taxei de mediu se face începând cu data de întâi a lunii următoare celei în care se face dovada că nu a mai locuit pe raza comunei Albesti. În lipsa acestor date scăderea se va realiza începând cu data de întâi a lunii următoare celei în care se depune cererea.

(10) Taxa de mediu se plătește integral până la data de 31 martie inclusiv.

(11) Pentru neplata la termenele scadente, se datorează după termen majorări de întârziere în cuantum de 1%, calculate pentru fiecare lună sau fracție de lună, începând cu ziua imediat următoare termenului de scadență și până la data stingerii sumei datorate, inclusiv.

(12) Responsabilitatea încasării taxei, controlului, constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor revine Comportamentului de Impozite, Taxe și executări silite.

Art. 3 Taxa anuală pentru fiecare stație fixă pentru telefonie mobilă.

1. Prezenta taxă este instituită ca taxă specială în temeiul prevederilor art. 484 alin. (1) și (2) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal și art. 30 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, fiind fundamentată pe impactul negativ asupra mediului inconjurator generat de stațiile de telefonie mobilă, precum și de utilizarea domeniului și infrastructurii publice.

2. Cuantumul taxei este de 3.500 lei/an pentru fiecare amplasament de stație fixă.

3. La declararea acestei taxe operatorul de telefonie mobila va anexa:
- actele societatii (certificat de inregistrare, cod fiscal).
 - autorizatiile de functionare eliberate de Inspectoratul General al Comunicatiilor pentru fiecare amplasament de statie fixa utilizat de operatorul de telefonie mobila.
 - declaratie pe proprie raspundere privind numarul de amplasamente de statie fixa pentru telefonie mobila utilizate pe raza UAT Albesti, judet Constanta.
4. Operatorii de telefonie mobila vor depune declaratia pana la data de 31 martie a fiecarui an.
5. Taxa se achita anual in doua rate egale, respectiv:
- rata I, pana la data de 31 martie inclusiv;
 - rata II, pana la data de 30 septembrie inclusiv;
6. Operatorii de telefonie mobila care infiinteaza sau desfiinteaza amplasamente de statii fixe de telefonie au obligatia de a depune o declaratie de impunere corespunzatoare noii situatii, in termen de 30 de zile de la data modificarii intervenite.
7. In cazul infiintarii de noi amplasamente dupa implinirea termenului de plata, respectiv 30 septembrie, plata se considera a fi facuta in termen daca sumele de plata datorate se vor achita in termen de 30 de zile de la data modificarii intervenite.
8. Pentru neplata la termenele scadente, se datoreaza dupa aceste termene majorari de intarziere in cuantum de 1% calculate pe fiecare luna sau fractie de luna, incepand cu ziua imediat urmatoare termenului de scadenta si pana la data stingerii sumei datorate, inclusiv.
9. Constituie contravenții următoarele fapte:
- depunerea peste termen a declarațiilor;
 - nedepunerea declarațiilor;
 - depunerea declarațiilor cu informații eronate.
 - nedeclararea in termen de 30 de zile a modificarilor intervenite care conduc la recalcularea taxei.
10. Contravențiile prevăzute mai sus se sancționează cu amendă de la 1132 lei la 2500 lei.
- (11) Responsabilitatea încasării taxei, controlului, constatarea contravențiilor si aplicarea sancțiunilor revine Comportamentului de Impozite, Taxe si executari silite.

Avizeaza pentru legalitate,
Secretar general al UAT Albești ,
Dinu Daniela

Initiator,
Primar,
Ing. Gheorghe Moldovan